



日本下达拦截朝鲜卫星命令 导弹进入迎击状态



资料图：“爱国者3”型拦截导弹发射

据日本媒体30日消息,受朝鲜即将于4月发射人造卫星影响,日本政府30日上午决定召开安全保障会议。会议确认应根据日本《自卫队法》对朝鲜发射的火箭及分离物实施拦截。鉴于此,防相田中直纪于当地时间30日上午8时17分(北京时间7时17分)正式向自卫队下达“拦截破坏措施命令”。

报道称,这是日本政府自2009年以来,针对朝鲜下达的第二次“拦截命令”。朝鲜曾于2009年试射弹道导弹,当时日本政府曾决定采取“迎击”的方式进行应对。

另据日本共同社报道称,鉴于朝鲜发射火箭的分离物极有可能落入日本境内,或对日本民众带来“威胁”,日本政府正式下达“拦截令”后,日本海上自卫队3艘载有“标准3(SM3)”型导弹的宙斯盾舰将分别开赴冲绳海域以及日本海海域待命。

同时,日航空自卫队将以冲绳为中心,全面部署“爱国者3(PAC3)”型地对空导弹。此外,位于东京首都圈内3处自卫队驻地屯地的“爱国者3”拦截导弹系统也已部署完毕,全面进入“迎击”状态。

相关新闻 日本国产隐形战机开始组装 将在2014年试飞

据日本新闻网27日报道,日本独自研发的下一代隐形战斗机的试验机,27日在三菱重工业公司的飞岛工厂开始组装。

报道称,日本三菱重工业公司负责机体的制造和整架战斗机的组装,富士重工业公司负责机翼的生产,川崎重工业公司负责驾

驶舱的制造。这架战斗机采用IHI公司(东京都)独自研发的发动机。

日本多家军工企业共同研制的这一架国产的战斗机,是日本防卫省委托开发生产的。根据设计,这一架战斗机具有超群的隐形性。试验机计划在2014年试飞。 本报综合

法国图卢兹枪击案凶手落葬

法国图卢兹系列枪击事件中的凶手梅拉赫29日在法国南部城市图卢兹落葬。

葬礼当晚7时左右在图卢兹郊区的一处公共墓地举行,20多人参加,多数为年轻人,由警察护送。

梅拉赫是阿尔及利亚裔法国人。他的父亲原打算让儿子回老家落葬,遭阿尔及利亚方面拒绝。

律师扎西亚·莫赫塔里说,电话中得知儿子的尸体不能“回乡”,梅拉赫的父亲“相当惊讶,哭得伤心”。 据新华社电

英国女孩得怪病 8年来只吃比萨



据英国媒体日前报道,19岁英国女孩索菲亚得了一种怪病——选择性饮食失调,这意味着她对大多数食物充满恐惧,不敢尝试新的食品。一开始,索菲亚只吃意大利面、炸薯条和柠檬酱三明治,从11岁时她开始吃番茄奶酪比萨,然后就再也没有改变过。 本报综合

英一家庭遇另类大盗 整块草坪深夜被偷



被偷前



被偷后

英国男子史蒂夫家近日遭遇“草坪大盗”,他一觉醒来,发现自家草坪被人整个偷走了。

史蒂夫6年前在自家前院铺设了约9平方米的人造草皮,一直精心打理,对草坪倾注了很多心血,对于盗贼的“无耻行径”感到震惊。他还说,下次再铺草坪时,一定先装上监控镜头。当地警方称,警方已经提取了嫌疑脚印,目前案件正在调查之中。 微言

石油企业酝酿罢工 政府鼓励民众“备油” 英国民众疯狂排队加油 疯购场面致使数百加油站临时关闭

英国多座城市的加油站29日出现争购汽油的排队长龙,起因是汽油供应商的工会正在酝酿一次大规模罢工,而多名政府高官“鼓励”市民囤积汽油,以备不时之需。疯购场面致使数百加油站临时关闭,不少地方实行限购,英国政府因此遭受多方批评。



英国各地司机排队加油,交警介入维持秩序。

鼓励 油箱还剩2/3油时就去补给

英国国内5家石油企业的员工因不满薪酬待遇、工作条件及安全措施,已表决赞成工会采取集体罢工行动。虽然工会尚未确定具体日期,但多名政府官员的“未雨绸缪”言论让囤积汽油提前成为英国民众关注的焦点。

执政党保守党内阁成员弗朗西斯·莫德28日说,市民应该用油桶到加油站装满油,存放在自家车库里,以备罢工导致加油站停止

供应汽油后的使用需要。

英国消防员工会明确反对这一建议,要求莫德立刻收回这番言论,因为这将“大幅增加”火灾及爆炸的危险。

29日,能源大臣埃德·戴维暗示市民在汽车油箱只剩一半油的状态下即去加油;数小时后,戴维又改变说法,建议市民在油箱还剩2/3油时就去补给。

“求饶”加油站:不需要把油管搬回家

报道还援引英国汽车协会的话说,全国范围内有数百加油站因市民疯狂抢购而被迫关闭,其他加油站组织可能担心加剧市民恐慌情绪,没有公开关闭的具体数字。

由于前来加油的人太多,很多加油站28日贴出公告,“央求”顾客“适度加油”。有加油站说:“亲爱的顾客,两周后没有罢工,所以不需要把油管搬回家。”还有加油站说:“顾客们,请每次最多加50升汽油,让我们留点存货,以后可以为您继续服务。”

恐慌

民众“抢油”,油桶销量上涨467%

官员的建议或前后不一致,或遭到专家质疑,让不少英国市民无从遵循,更加剧了加油站的排队热潮。

28日,英国汽油零售商协会的汇总数据显示旗下加油站的汽油销量比平常增加81%,柴油销量增加43%。

自莫德鼓励市民囤油后,数以百万计的车主拥向全国各地加油站加油,不少加油站当晚汽油即告售罄。29日情况更加严重,在哈尔福德一地,用于存放汽油的油桶销量上涨467%。伯恩茅斯一处加油站29日中午排出近1公里的车龙,少数市民因为插队而发生争执。“我排了1个小时才加到油。”33岁的巴博说,“在加满油箱的同时,人们还用油桶装汽油。”



电视明星莉迪亚·布瑞特也加入囤油大军。的。队伍。

愤怒 英国政府被批“愚蠢”

全国范围的混乱局面引起英国社会不满。

英国汽车协会主席埃德蒙·金说,现在还没有发生罢工事件,如果车主们依据以往习惯购油,不会出现任何问题,这种汽油短缺完全是“咎由自取”,政府给出的“愚蠢建议”导致了这场混乱。

反对党工党领袖埃德·米利班德29日要求首相戴维·卡梅伦就内阁成员言论引发的混乱局面道歉。 据新华社电

河南省康复中心医院
专治: 偏瘫、截瘫、颈肩腰腿疼
电话: 0371-63287910

承接 酒店家具 办公家具 UV 涂装
装饰墙板 挂板 工程门
86102771 15515527751

中医刮痧师 国家权威认证
0371-68861917 67933317
www.guashaxuexiao.com